

Деловой визит

Высокие гости в ВолгГТУ



ВолгГТУ посетили заместитель директора по научной работе Института проблем управления РАН им. В.А. Трапезникова (г. Москва), чл.-корр. РАН Дмитрий Александрович Новиков и проректор по научной работе и инновационной деятельности Южно-российского государственного политехнического университета (г. Новочеркасск) Олег Александрович Кравченко.

Их приезд был совсем неслучаен. Наши вузы связывают многие годы совместной плодотворной работы. И вот теперь деловые партнеры прибыли в техуниверситет для дальнейшего развития взаимовыгодного сотрудничества и расширения контактов. Прежде всего Дмитрий Александрович Новиков и Олег Александрович Кравченко пообщались с ректором вуза, чл.-корр. РАН Владимиром Ильичом Лысаком. Состоялась обстоятельная беседа заинтересованных сторон о совместной работе по самым разным направлениям.

После чего для коллег из Москвы и Новочеркасска была организована небольшая экскурсия по университету, в начале которой было посещение музея истории и науки. Гости с нескрываемым интересом слушали рассказ первого проректора ВолгГТУ Александра Валентиновича Навроцкого о годах становления и героическом военном прошлом вуза. Они также узнали о сегодняшнем дне политеха, его структуре, филиалах, Волжском научно-техническом комплексе, об участии университета сразу в нескольких очень важных федеральных программах, о фундаментальных научных исследованиях, которые, как правило, получают свое практическое применение в самых разных отраслях народного хозяйства страны.

О некоторых направлениях научно-исследовательской деятельности, над которыми работают ученые университета сегодня, гостям рассказали начальник управления науки и инноваций Николай Алексеевич Кидалов, декан факультета электроники и вычислительной техники Александр Сергеевич Горобцов, заведующая кафедрой «Мировая экономика и экономическая теория» Лариса Семеновна Шаховская, заведующий кафедрой «Информационные системы в экономике» Павел Васильевич Терелянский и другие сотрудники ВолгГТУ. Это была достаточно продолжительная экскурсия по музею, потому что гости подолгу рассматривали тот или иной экспонат, очень внимательно слушали выступавших и задавали многочисленные вопросы. Затем состоялось посещение научно-технической библиотеки и нескольких лабораторий.

Андрей Аликбаев.

Фото Ильи Скворцова.